# **DUMPS SARENA**

Specialist: Implementation Engineer - PowerProtect DD Exam

EMC DES-DD23

**Version Demo** 

**Total Demo Questions: 10** 

**Total Premium Questions: 54** 

**Buy Premium PDF** 

https://dumpsarena.com

sales@dumpsarena.com

dumpsarena.com



# **QUESTION NO: 1**

An organization uses tape libraries in their current backup infrastructure. They have purchased a PowerProtect DD system and plan to use VTL to move from physical tape.

What is a consideration when configuring the tape size?

- A. Use multiple drives to write multiple streams
- **B.** Set retention periods for as long as possible
- C. Target multiple drives to write single stream
- D. Use larger tapes for multiple smaller datasets

# **ANSWER: A**

#### **QUESTION NO: 2**

A PowerProtect DD appliance has been installed at a company's location for several months and has reached a steady state.

As a best practice, at what percentage of disk utilization should action be taken?

- **A.** 60%
- **B.** 70%
- **C.** 80%
- **D**. 95%

#### **ANSWER: C**

# **QUESTION NO: 3 - (DRAG DROP)**

**DRAG DROP** 

What are the steps to configure the Retention Lock Compliance?

#### **Select and Place:**



Create iDRAC users	STEP 1
Add one or more security officer users	STEP 2
Configure the system to use DD Retention Lock Compliance	STEP 3
Enable DD Retention Lock Compliance on the system	STEP 4
Enable the security officer authorization	STEP 5

# **ANSWER:**

Create iDRAC users	Enable DD Retention Lock Compliance on the system	
Add one or more security officer users	Configure the system to use DD Retention Lock Compliance	
Configure the system to use DD Retention Lock Compliance	Enable the security officer authorization	
Enable DD Retention Lock Compliance on the system	Add one or more security officer users	
Enable the security officer authorization	Create iDRAC users	

# **Explanation:**

Reference: https://datastorageasean.com/sites/default/files/EMC-data-domain-retention-lock-wp.pdf

# **QUESTION NO: 4**

Which component of PowerProtect DD is Data Invulnerability Architecture a feature of?

- A. VTL
- B. DDOS
- C. DD Boost
- D. CIFS

ANSWER:	В
---------	---

# **Explanation:**

# **DUMPSQARENA**

Reference: https://www.dell.com/community/Data-Domain/Introducing-data-protection-technology-DIA-of-Data-Domain/td-p/6960086

### **QUESTION NO: 5**

Which command is used to check if NFS is enabled?

- A. nfs enable
- B. nfs status
- C. nfs show clients
- D. system show

# **ANSWER: C**

#### **Explanation:**

Reference: https://www.dell.com/community/Data-Domain/file-systems-on-Data-Domain/td-p/7022440

#### **QUESTION NO: 6**

Which command is used to start the initial CLI configuration wizard?

- A. config setup
- B. install config
- C. config
- D. setup

#### **ANSWER: A**

#### **Explanation:**

Reference: https://infohub.delltechnologies.com/l/deployment-guide-dell-emc-ready-solutions-for-oracle-with-xtremio-x2-and-data-domain-2/data-domain-backup-appliance-initial-system-setup-7

#### **QUESTION NO: 7**

What happens to the data when it is moved from the active tier to cloud tier?

- A. It is deduplicated and stored in object storage the native format
- B. It is compressed and stored as object storage in a new format

# **DUMPS QARENA**

- C. It is compressed and stored in block storage in a new format
- D. It is deduplicated and stored in a file system in the native format

#### **ANSWER: A**

#### **QUESTION NO: 8**

An administrator is migrating their old cloud tier-enabled Data Domain to a new PowerProtect DD appliance with cloud tier. During migration, the administrator recognizes that file system cleaning on the source system is not possible.

What is the most likely cause of this behavior?

- **A.** Migration will restrict all activities on source systems.
- **B.** Migration will restrict all activities on both systems.
- **C.** Filesystem is disabled on source system.
- **D.** Source system is running in restricted mode.

#### ANSWER: A

# **QUESTION NO: 9**

What is a requirement to use the PowerProtect DD HA feature?

- A. Each head unit requires its own FS25 shelf
- **B.** Head units and nodes require an active/active configuration
- C. A single set of shared storage
- D. Dual set of shared storage configuration

# **ANSWER: D**

# **QUESTION NO: 10**

A customer needs an upgrade on their DD6900 to use HA.

Which expansion shelf is required?

- **A.** ES40
- **B.** FS25



**C.** DS60

**D.** ES25

**ANSWER: A** 

**Explanation:** 

Reference: https://docplayer.net/195500638-Dell-emc-powerprotect-dd6900-system.html (61)